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Las chicas son guerreras: El cómic femenino de los 70 y 80

Autor: Ruth Bernárdez
Ensayo. Cartoné. 17x24. B/N. 352 páginas. 22,90€.
ISBN: 978-84-17389-12-3

SOBRE EL AUTOR:

Ruth Bernárdez nació en Cádiz en 1970 y está afincada en Cork, Irlanda. Divulgadora de la historieta femenina, 
es coordinadora del Foro Oficial de Esther y su Mundo y directora y redactora de la revista periódica electrónica 
Foroesther, dedicada al mundo del cómic, con especial interés en los tebeos de chicas. Desde 2011 colabora en 
Tebeosfera. También ha sido articulista para la editorial Glénat España, EDT y Ediciones B, y en 2012 publicó la obra 
Los Secretos de Esther, libro teórico sobre la serie Esther y su mundo, además de haber publicado algunos relatos 
cortos en antologías con otros autores.

1314 tebeos de chicas. Varios miles de historias. Las chicas son Guerreras es un estudio exhaustivo de 
las publicaciones para niñas y adolescentes de los setenta y ochenta, de sus extras y especiales, sin dejar 
ninguno atrás.

Lily, Christie, Gina, Esther, Chicas, Jana, Pecosa, trajeron con ellas personajes inolvidables, desde Esther 
y su Mundo hasta Caty, la chica gato, pasando por Candy, modelo en apuros, Fina, el Terror del Remanso 
e historias seriadas que atrapaban a los lectores con su suspense y misterio. Hubo historias para todos los 
gustos: románticas, de fantasmas, de internados y escolares, de misterio, de pobres huérfanos abandona-
dos…

Las Chicas son Guerreras es un volcado de todas estas historias y el descubrimiento de los autores detrás 
del dibujo y el guión, un trabajo de investigación y clasificación definitivo en el estudio del cómic femenino.

Ruth Bernárdez
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Alpha #4

Guión: Pascal Renard. Dibujo: Yuri Jigounov 
Cómic. Cartoné. Color. 152 páginas. 29,90 € 
ISBN: 978-84-17389-16-1

¡Nada es lo que parece!

 Estamos acostumbrados a la idea de que la CIA es una organización supranacional capaz de contribuir 
a derribar gobiernos o de leer los mensajes más privados de tu ordenador. Pero la CIA está compuesta por 
personas, personas que no siempre tienen porqué estar de acuerdo con las directrices de la “empresa” 
y son capaces de buscar justicia por encima de las órdenes políticamente interesadas, organizando una 
conspiración, dentro de la conspiración, dentro de la…

 Y Dwight Delano Tyler, alias “ALPHA”, es una de esas personas. Claro que, ¿y si nuestro héroe no fuera 
tan altruista como se supone? ¿Y si realmente se tratase de un agente ruso encubierto? El primer álbum 
de los que componen este tomo da un repaso a sus aventuras anteriores y a su genealogía, algo que puede 
darnos respuestas a esas preguntas.

Guión: Pascal Renard · Dibujo: Yuri Jigounov

ALPHA #4
(Colección al límite)
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Príncipe Valiente 1941 - 1942

Autor: Harold Foster 
Cómic. Cartoné 30x38. Color. 112 páginas. 29,90 €. 
ISBN: 978-84-17389-17-8

Harold Foster
El príncipe Valiente, separado de sus compañeros, vaga por el Mediterráneo lleno de peligros. Allí le 

esperan el mundo antiguo y sus esplendores, la belleza de Sombelene y Melody, la temible prisión del 
pulpo gigante, la esclavitud en las galeras de Angor Wrack y en el desierto, la pérdida de la Espada que 
canta y, después, el primer encuentro con la misteriosa Aleta, que le salvará la vida y a quien rechazará 
por su crueldad aparente.

 

Hal Foster continúa deslumbrando con su arte y su prosa. Príncipe Valiente es, en palabras del duque 
de Windsor, la principal aportación de la literatura inglesa al siglo veinte.

PRÍNCIPE VALIENTE 1941 - 1942
(Colección Sin Fronteras)
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Seron, Gos, Walt, Mittéï

Los Hombrecitos vol.9: 1987-1989

Autores: Seron, Gos, Walt, Mittéï 
Cómic. Cartoné 21x28. Color. 160 páginas. 29,95 €. 
ISBN:978-84-17389-11-6

¡Tres nuevas hazañas de los Hombrecitos en las que Seron sigue evolucionando y revolucionando en 
su faceta de “dibujonista”, esto es, como autor completo de la serie!

 En este volumen de los Hombrecitos, un joven habitante de Eslapión, Boliche, se convierte en el 
elemento clave de una aventura con un final totalmente inesperado. El volcán de oro ofrece a Renaud y 
sus compañeros la ocasión de protagonizar un “crossover” con otros famosos personajes de Seron, los 
centauros Aurora y Ulises. Y en  Una historia sin guion, Renaud se rebela contra su creador, negándose 
a participar en la historia que ha escrito para él, con desopilantes consecuencias.

LOS HOMBRECITOS: 1987-1989 
(Colección Fuera Borda)
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184

Autor: Iván Ledesma
Novela. Rústica 15x21. 312 páginas. 17,95 €.
ISBN: 978-84-17389-13-0

Iván Ledesma (Barcelona, 1977) Es escritor y guionista. Lleva más de 20 años 
dedicado al trabajo creativo para todo tipo de medios: productoras, televisio-
nes, radios, agencias de eventos y editoriales

Es autor de libros infantiles, como la saga Diario de Dan, libros de terror como 
Negorith (Premio Joaquim Ruyra de las letras catalanas) o novelas gráficas como 
La Vampira de Barcelona, que ha recibido también diversos premios.

Ha trabajado como guionista y realizador para muchas productoras, ha com-
puesto la banda sonora de varias series de televisión y además, ha editado una 
docena de discos con diversas bandas.

184

Iván Ledesma

Un hombre despierta en un crematorio, a punto de ser lanzado a las llamas. No sabe quien es ni que 
hace allí. La única pista que tiene es una enorme cicatriz en su cráneo y el tatuaje de un código de barras 
en su nuca junto a un número:184.

La pesadilla donde un grupo de personajes llenos de claroscuros se debaten en la búsqueda de al-
guien sin pasado que no sabe quien es, pero que sospecha que su vida anterior dejó un reguero de pistas 
macabras que amenazan con tragárselo. A él y a todo el mundo.

SOBRE EL AUTOR:
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DOLMEN #274
Número centrado en Gary Frank con una amplia entrevista, artículo y reseñas de 
su obra. Además, artículos centrados en Daredevil, el libro de Julián Clemente de 
Spiderman, el festival Comic Nostrum 2015, etc.
Revista. 68 páginas. Color. 2,99 €
ISNN: 977-16-97634-00-7-00274

Autor: Isaac Sánchez ‘Loulogio’
Cómic. Cartoné 21x28. Color. 56 páginas. 14,90 €.
ISBN: 978-84-16961-64-1

Autor: Rafael Marín
Ensayo. Rústica 17x24. B/N.  páginas. 15,95€.
ISBN: 978-84-92458-27-1

Rafael Marín
W DE WATCHMEN

En apariencia una historia de superhéroes hasta entonces des-
conocidos, Watchmen se convirtió en una aguda reflexión tanto del 
medio y sus posibilidades como de los mecanismos del poder. 

Entre la serendipia y la estructura matemática precisa, los juegos 
de alusiones continuos, sus muchos niveles de lectura, lo sofistica-
do de sus personajes y la sorprendente minuciosidad de su puesta 
en escena, Watchmen es una obra que trasciende la historieta y se 
convierte en uno de los ejemplos más apasionados y divertidos de 
la creatividad artística humana del siglo veinte.

Existe un lugar donde en ocasiones aparecen personas exiliadas 
de este mundo. Renacen en Taxus, un árbol milenario en medio de 
un bosque que, al igual que esas personas, no existe para nuestra 
realidad.

De la mano de un don nadie vencido por la vida como Benito, 
del ermitaño Laro y la muy especial Anjara, conoceremos un mun-
do de seres extraños, fantasía y magia ambientado en la extraordi-
naria mitología cántabra, cuyos misterios empezaremos a conocer 
en este primer tomo.

Isaac Sánchez ‘Loulogio’
TAXUS vol.1: EL ÚLTIMO EN LLEGAR


